
 تشریحی-مدیر فنی

 تمامی حداقل فواصل استانداردی که بایددرموتورخانه آسانسور رعایت شودرا بنویسید؟ .1

 انواع شیارهای موتور را بارسم شکل همراه بازوایای آنرا نشان دهید. .2

گیروزنه ضربه .  متربرثانیه محاسبه نمایید 5/2 کیلوگرم وسرعت 1000 اورهد مورد نیاز رابرای آسانسوری باظرفیت .3

 سانتیمترمی باشد.45/2سانتیمتروارتفاع کابین ازکف تاروی سقف 5/17 هیدرولیکی دارای کورس

 :  سانتیمتر و به صورت دو درب تونلی باشد 200 سانتیمترعرض وبه عمق240اگرداکت آسانسوربه ابعاد .4

ی لازم درجانمایی چاه بادرب تمام اتوماتیک الف : محاسبه ظرفیت کابین بارسم شکل وبانشان دادن تمامی حداقل فواصل استاندارد

را با رسم شکل نشان دهید پاسخ     70*60*9و  80* 70*16که درب داخل چاه آسانسورنصب شود .ب:  انداز ریل 80تلسکوپی

 .را پشت ورقه  بنویسید

 

 آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است: .5

متر بر ثانیه ،  هفت  1، سرعت حرکت کابین  10شته سیم بکسل نمره ر5کیلوگرم ،  700نفر ، وزن کابین با متعلقات 10ظرفیت 

سانتیمتر ، زاویه تماس 40سانتیمتر ، قطر فلکه هرز گرد  52، قطر فلکه کششی 1به  1متر، سیستم تعلیق  23طبقه با طول مسیر 

ربکس به همراه شاسی زیر موتور ، وزن موتورگی 60و راندمان گیربکس 90درجه ، راندمان موتور165سیم بکسل روی فلکه اصلی 

 T9کیلوگرم و ریل کابین 500

 مطلوب ست :

a) .محاسبه میزان وزنه مورد نیاز 

b) .محاسبه توان موتور 

c) .محاسبه ضریب ایمنی 

d) .محاسبه نیروی وارده به ضربه گیرهای کابین و کادر وزنه 

e) .نیروی وارده به دال بتونی 

f) .محاسبه فشار مخصوص 

g)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2  ظرفیت کامل وقتی کابین پایین ترین طبقه است. %125با 

h)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2 .بدون وزن وقتی کابین بالاترین طبقه است 

i)  سانتیمتر باشد. 180محاسبه تنش ریل ها در صورتیکه فاصله براکت ها 

 

 

 آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است: .6

 5متر بر ثانیه ، با  1، سرعت حرکت کابین  10رشته سیم بکسل نمره 5کیلوگرم ،  750نفر ، وزن کابین با متعلقات 11ظرفیت 

سانتیمتر ، زاویه تماس 40سانتیمتر ، قطر فلکه هرز گرد  52، قطر فلکه کششی 1به  1متر ، سیستم تعلیق  20توقف و طول مسیر 

، وزن موتورگیربکس به همراه شاسی زیر موتور  60و راندمان گیربکس 90، راندمان موتور درجه165سیم بکسل روی فلکه اصلی 

 T9کیلوگرم و ریل کابین 535

 مطلوب ست : )از پشت برگه ها جهت پاسخ استفاده نمایید.(



a) .محاسبه میزان وزنه مورد نیاز 

b) .محاسبه توان موتور 

c) .محاسبه ضریب ایمنی 

d) های کابین و کادر وزنه.محاسبه نیروی وارده به ضربه گیر 

e) .نیروی وارده به دال بتونی 

f) .محاسبه فشار مخصوص 

g)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2  ظرفیت کامل وقتی کابین پایین ترین طبقه است. %125با 

h)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2 .بدون وزن وقتی کابین بالاترین طبقه است 

i)  سانتیمتر باشد. 180محاسبه تنش ریل ها در صورتیکه فاصله براکت ها 

 

 

 آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است: .7

 7متر بر ثانیه ، با  1، سرعت حرکت کابین  10رشته سیم بکسل نمره 5کیلوگرم ،  780نفر ، وزن کابین با متعلقات  9ظرفیت 

سانتیمتر ، زاویه تماس 40سانتیمتر ، قطر فلکه هرز گرد  54، قطر فلکه کششی 1به  1متر ، سیستم تعلیق  27توقف و طول مسیر 

، وزن موتورگیربکس به همراه شاسی زیر موتور  60و راندمان گیربکس 90درجه ، راندمان موتور163سیم بکسل روی فلکه اصلی 

 T9کیلوگرم و ریل کابین 550

 مطلوب ست : 

a) .محاسبه میزان وزنه مورد نیاز 

b) .محاسبه توان موتور 

c) .محاسبه ضریب ایمنی 

d) به ضربه گیرهای کابین و کادر وزنه. محاسبه نیروی وارده 

e) .نیروی وارده به دال بتونی 

f) .محاسبه فشار مخصوص 

g)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2  ظرفیت کامل وقتی کابین پایین ترین طبقه است. %125با 

h)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2 .بدون وزن وقتی کابین بالاترین طبقه است 

i) سانتیمتر باشد. 180براکت ها  محاسبه تنش ریل ها در صورتیکه فاصله 

 

 شیر فشار شکن را تعریف و محل نصب آن باید کجا باشد؟ .8

 مورد به اختصار توضیح دهید. 2وظیفه شیر محدود کننده  را بنویسید و الزمات استانداردی آن را در  .9

 شرایط آسانسورها با قابلیت حمل صندلی چرخ دار را بنویسید؟ .10

 متر بر ثانیه را محاسبه نمائید. 65/0سانتیمتر و سرعت  80با عرض  ظرفیت جا به جایی یک پله برقی .11

 ( آسانسور رابنویسید؟pitابعاد استانداردی  فضای  چاهک ) .12

 دریچه های افقی برای دسترسی افراد باید حداقل چه ابعادی داشته باشد ؟ و چه شرایطی باید داشته باشد ؟ .13

   چقدر است ؟ 10نمره حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل  .14



   چقدر است ؟ 9حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .15

   چقدر است ؟ 11حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .16

   چقدر است ؟ 8حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .17

   چقدر است ؟ 12حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .18

   چقدر است ؟ 13حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .19

   چقدر است ؟ 16حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .20

 شرایط آسانسور ها با قابلیت حمل صندلی چرخدار را بنویسید ؟    .21

 500نفر و وزن کابین  5نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .22

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟  

نفر و وزن کابین 4نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .23

 به فرمائید؟  کیلوگرم را محاس400

 ابعاد درب های دسترسی چقدر باید باشد ؟ و چه شرایطی باید داشته باشد ؟ .24

 شرایط آسانسور ها با قابلیت حمل برانکارد را بنویسید؟  .25

 600نفر و وزن کابین  6نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .26

 کیلوگرم

 .شیارهای موتور را با رسم شکل همراه با زوایای آنرا نشان دهیدانواع  .27

 700نفر و وزن کابین 7نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .28

 کیلوگرم

 .انواع شیارهای موتور را با رسم شکل همراه با زوایای آنرا نشان دهید .29

ضربه گیروزنه هیدرولیکی .  متربرثانیه محاسبه نمایید3کیلوگرم وسرعت 1000 رای آسانسوری باظرفیتاورهد مورد نیازب .30

 سانتیمترمی باشد 55/2سانتیمترو ارتفاع کابین ازکف تاروی سقف  5/17 دارای کورس

 :  سانتیمتر و به صورت دو درب تونلی باشد 210 سانتیمترعرض وبه عمق250اگر داکت آسانسوربه ابعاد .31

الف : محاسبه ظرفیت کابین بارسم شکل وبانشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی لازم درجانمایی چاه بادرب تمام اتوماتیک 

را با رسم شکل نشان دهید پاسخ     75*60*9و  85* 70*16که درب داخل چاه آسانسورنصب شود .ب:  انداز ریل 80تلسکوپی

 را پشت ورقه  بنویسید.

    را به ترتیب چقدر است ؟ 11و  13ناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره حداقل قطر م .32

 ابعاد آسانسور ها با قابلیت حمل برانکارد و تخت و عرض بازشو درب را به ترتیب بنویسید؟   .33

 زنجیر جبران چه عملی را انجام میدهد و انتخاب آن به چه عاملی بستگی دارد ؟ .34

 شرایطی را داشته باشد ؟ توضیح دهید .فضای چاهک )پیت( باید چه  .35

 آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است: .36

متر بر ثانیه ، با  1، سرعت حرکت کابین  10رشته سیم بکسل نمره 5کیلوگرم ،  900نفر ، وزن کابین با متعلقات 11ظرفیت 

سانتیمتر ، 40سانتیمتر ، قطر فلکه هرز گرد  52، قطر فلکه کششی 1به  1متر ، سیستم تعلیق  23توقف و طول مسیر  7

، وزن موتورگیربکس به همراه  60و راندمان گیربکس 90، راندمان موتور درجه165زاویه تماس سیم بکسل روی فلکه اصلی 

 T9کیلوگرم و ریل کابین 550شاسی زیر موتور 

 مطلوب ست : 



a) .محاسبه میزان وزنه مورد نیاز 

b) .محاسبه توان موتور 

c) .محاسبه ضریب ایمنی 

d) .محاسبه نیروی وارده به ضربه گیرهای کابین و کادر وزنه 

e) بتونی. نیروی وارده به دال 

f) .محاسبه فشار مخصوص 

g)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2  ظرفیت کامل وقتی کابین پایین ترین طبقه است. %125با 

h)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2 .بدون وزن وقتی کابین بالاترین طبقه است 

i)  سانتیمتر باشد. 170محاسبه تنش ریل ها در صورتیکه فاصله براکت ها 

 

 سانتی مترباشد : 225سانتی مترعرض و به عمق 200اد  اگر داکت آسانسور به ابع .37

a)   محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و با نشان دادن حداقل فواصل لازم در جانمایی چاه با درب  تمام اتوماتیک

 که درب داخل چاه آسانسور نصب شود  80تلسکوپی

b)  محاسبه ضریب اطمینان 

c)  موتور محاسبه بار استاتیکی وارد بر محور فلکه  کشش 

d)  محاسبه توان موتور 

e) محاسبه نیروهای وارد بر دال بتنی در محل نصب موتور گیربکس 

f) محاسبه فشار مجاز بر روی فلکه کشش 

g)  فقط محاسبه کششT1 وT2   وقتی کابین با ظرفیت کامل در پایین ترین طبقه قرار دارد 

 

 مفروضات :  

 اگر چاه  آهن کشی شده باشد  مفروض است :   

  57400و حداقلبارپارگیسیمبکسل  11رشته نمره 6تعداد سیم بکسل -3متر   36ارتفاع چاه  -2کیلو گرم   1000وزن کابین  -1

می باشد.  2:1سیستم تعلیق   -  5متر بر ثانیه   6/1سرعت آسانسور یا سرعت کابین  -4کیلو گرم می باشد .    4/0و وزن هر متر 

 متر باشد  35ارتفاع چاه  -7در صد .  95در صد وراندمان فلکه ها  60بکس درصد گیر 90راندمان موتور  -6

 

 شکل را رسم نمائید ؟ و شیار فلکه موتور  زاویه  .38

 ترمز ایمنی را تعریف کرده و انواع آن را نام ببرید و شرایط استفاده از انواع ترمز ایمنی را نام ببرید ؟  .39

 باید چند لوکس باشد ؟  حداقل روشنایی چاه وموتورخانه به ترتیب .40

 حداکثر سرعت و شیب مجاز پله برقی چقدر می باشد؟ .41

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .42



 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2متر عمق چاه  8/1عرض چاه 

قل فواصل استانداردی در جانمایی چاه مطلوب است محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حدا

 آسانسور

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .43

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2/2متر عمق چاه  6/1عرض چاه 

انمایی چاه مطلوب است محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در ج

 آسانسور

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .44

 سانتیمتر سانترال . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2متر عمق چاه  8/1عرض چاه 

 محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسور

 

 مشخصات زیر مفروض است .چاه آسانسوری با  .45

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2متر عمق چاه  6/1عرض چاه 

مطلوب است محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه 

 آسانسور

 

 باشد؟ باید چقدر هیدرولیک آسانسور خانه موتور ابعاد حداقل .46

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .47

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2/2متر عمق چاه  2عرض چاه 

 محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسور

 

 ف و شرایط و استاندارد آن را بنویسید باشد؟شیر یک طرفه را تعری .48

 اصطلاحات شیردستی  و شیر اطمینان را تعریف کنید .49

 شرایط آسانسورها با قابلیت حمل برانکادر بر را بنویسید؟ .50

 متر بر ثانیه را محاسبه نمائید. 0 /65سانتیمتر و سرعت  80ظرفیت جا به جایی یک پله برقی با عرض  .51

 متر بر ثانیه را محاسبه نمائید. 0 /5سانتیمتر و سرعت  60ه برقی با عرض ظرفیت جا به جایی یک پل .52

 متر بر ثانیه در یک ساعت محاسبه نمایید. 65/0و سرعت  80ظرفیت جابجایی یک دستگاه پله برقی با عرض  .53

 ویژگی پوشش چاه طبق استاندارد چگونه باید باشد؟ .54

 رد ؟در چه مواردی میتوان از کابین بدون درب استفاده ک .55

 چه میزان نیرو در هنگام عملکرد ترمز ایمنی بر ریلها کابین و وزنه تعادل وارد میشود ؟ )برای انواع ترمز ایمنی ( .56

 در دسترس )محل عبور افراد ( میباشد کف این چاه باید چه شرایطی را داشته باشد؟ PITدر آسانسور فضای زیر  .57

 باشد نام ببرید ؟ فضای بالاسری )اورهد ( باید چه شرایطی را داشته .58

کیلو  750نفر و وزن کابین  8نیروی وارده بر ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .59

 گرم را محاسبه فرمایید 



 15فیت متر بر ثانیه ،  ظر 6/1نیروی وارده بر ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با سرعت  .60

 کیلو گرم را محاسبه نمایید . 1050نفر و وزن کابین 

 1050نفر و وزن کابین  15نیروی وارده بر ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .61

 کیلو گرم را محاسبه فرمایید.

 گرمای مجاز محیط موتورخانه آسانسور حداقل و حداکثر چه میزان است؟ .62

 داکت آسانسوری با داده های زیر مفروض است .63

  160طرف درب  200*160ابعاد داکت  -

 متر  20ارتفاع حرکت  -

 متر بر ثانیه 6/1سرعت  -

 کیلو گرم  650وزن کابین  -

 %90و موتور  %70ضریب راندمان گیربکس  -

 

 مطلوبست :  

 طراحی کابین با حداکثر ظرفیت 

 محاسبه وزن وزنه تعادل 

 ستاتیکی وارد بر محور گیربکسمحاسبه حداکثر بار ا 

 محاسبه قدرت موتور 

 محاسبه نیروهای وارد بر دال بتنی محل نصب گیربکس 

 

                                داکت آسانسوری با داده های زیر مفروض است                                                                                       .64

  160طرف درب  200*160ابعاد داکت  

  متر 50ارتفاع حرکت 

  متر بر ثانیه2سرعت 

  کیلو گرم 850وزن کابین 

  90و موتور  %70ضریب راندمان گیربکس%  

  رشته 6گرم تعداد  430وزن هر متر سیم بکسل 

 مطلوبست : 

  طراحی کابین با حداکثر ظرفیت 

 محاسبه وزن وزنه تعادل 

 یکی وارد بر محور گیربکسمحاسبه حداکثر بار استات 

 محاسبه قدرت موتور 

 محاسبه نیروهای وارد بر دال بتنی محل نصب گیربکس 

 



 سانتی مترباشد :  265سانتی مترعرض و به عمق 180اگر داکت آسانسور به ابعاد   .65

a)   محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و با نشان دادن حداقل فواصل لازم در جانمایی چاه با درب  تمام اتو ماتیک

 که درب داخل چاه آسانسور نصب شود  80تلسکوپی

b)  محاسبه ضریب اطمینان 

c) محاسبه وزن زنجیر جبران 

d)  محاسبه بار استاتیکی وارد بر محور فلکه  کشش موتور 

e)  محاسبه توان موتور 

f)  محاسبه نیروهای وارد بر دال بتنی در محل نصب موتور گیربکس 

g)  محاسبه فشار مجاز بر روی فلکه کشش 

h)  فقط محاسبه کششT1 وT2   وقتی کابین با ظرفیت کامل در پایین ترین طبقه قرار دارد 

 مفروضات :  

رشته نمره  6تعداد سیم بکسل  -3تر        م 42ارتفاع چاه  -2کیلو گرم   1200وزن کابین  -1اگر چاه  آهن کشی شده باشد   

 6/1سرعت آسانسور یا سرعت کابین  - 4کیلو گرم می باشد .     4/0و وزن هر متر   57400بکسل  سیم پارگی و حداقل بار 11

 می باشد. 2:1سیستم تعلیق   -  5متر بر ثانیه   

 

یستی تحمل چه باری را داشته ؟ ریل بایل چیستز یکدیگر با ضخامت تیغه رارتباط فاصله براکت های ریل کابین ا .66

 ؟ باشد

متر بر ثانیه محاسبه نمایید . ضربه گیر وزنه  5/2کیلوگرم و سرعت  1000اورهد مورد نیاز را برای آسانسوری با ظرفیت  .67

 سانتیمتر میباشد . 5/17هیدرولیکی دارای  کورس 

 میباشند ؟ مزایا و معایب هر یک را توضیح دهید .  مخفف چه سیستمهای کنترلی  AC2و    ACVVو    VVVFکلمات.  .68

 آیا ضربه گیرها میتوانند به کابین و کادر وزنه متصل باشند ؟ اگر پاسخ مثبت است ، تحت چه  شرایطی  ؟ .69

انواع دیگر سیستم رانش مثبت در آسانسور ) بجز هیدرولیک ( توضیح ، محدودیت و الزامات استانداردی را تشریح   .70

 نمایید .

الزامات و تمهیدات ویژه  ایمنی در آسانسورهای گیرلس ) با یا بدون موتورخانه ( در قیاس با آسانسورهای گیربکس دار   .71

 چیستند ؟ چرا و کاربردشان چیست ؟

 شرایط دریچه های اضطراری چاه آسانسور را توضیح دهید ) ابعاد و اندازه ها محل نصب و شرایط و الزامات دیگر ( . .72

با آتش سوزی و کنترل گسترش آن در آسانسور ، چه تمهیداتی بایستی پیش بینی گردد ) بصورت عمومی و در رابطه  - .73

 نه برای آسانسور های مقاوم در برابر آتش که شرایط خاص دارند ( ؟ 

 در صورتی که در آسانسور هیدرولیک بیش از یک جک مورد استفاده قرار گیرد ، شرط اصلی بالانس بودن آنها و حرکت .74

 هماهنگ آنها با یکدیگر چه می باشد ؟

 ضربه گیرهای هیدرولیک چه مشخصه های اصلی دارند و در انتخاب نوع آنها ، درگیر چه فاکتورهایی میباشیم .  .75

 زنجیر جبران چه عملی را انجام میدهد و انتخاب آن به چه عاملی بستگی دارد ؟ .76

                                       ترمز ایمنی را تعریف نموده و انواع آنرا نام ببرید ؟                                                                            .77

 باشد؟                       در دسترس )محل عبور افراد ( میباشد کف این چاه باید چه شرایطی را داشته PITدر آسانسور فضای زیر  .78



کیلو  850نفر و وزن کابین  8نیروی وارده بر ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .79

 گرم را محاسبه فرمایید    

                                                                                                                                                              

 داکت آسانسوری با داده های زیر مفروض است         .80

  180طرف درب  200*180ابعاد داکت  -

  متر 40ارتفاع حرکت  -

 متر بر ثانیه 6/1سرعت  -

 کیلو گرم 950وزن کابین  -

  %90و موتور  %70ضریب راندمان گیربکس  -

 رشته 6گرم تعداد  430وزن هر متر سیم بکسل  -

 مطلوبست : 

 طراحی کابین با حداکثر ظرفیت 

 محاسبه وزن وزنه تعادل 

 محاسبه حداکثر بار استاتیکی وارد بر محور گیربکس 

 محاسبه قدرت موتور 

 ه نیروهای وارد بر دال بتنی محل نصب گیربکسمحاسب 

 

 شرایط آسانسور ها با قابلیت حمل تخت را بنویسید؟  .81

 900نفر و وزن کابین  9نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .82

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟ 

 800نفر و وزن کابین  8کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت نیروهای وارده به ضربه گیر زیر  .83

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟ 

 ؟ باشد داشته باید شرایطی چه و ؟ باشد باید چقدر اضطراری دریچه ابعاد حداقل .84

                                          تمامی حداقل فواصل استانداردی که باید در موتورخانه آسانسور رعایت شود را بنویسید ؟                                              .85

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .86

 سانتیمتر تلسکوپی . 80لی و عرض بازشو متر و به صورت دو درب تون 2متر عمق چاه  8/1عرض چاه 

 محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسور

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .87

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2متر عمق چاه  2عرض چاه 

 حاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسورم



 

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .88

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2/2متر عمق چاه  8/1عرض چاه 

 ان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسورمحاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نش

 

 حداقل ابعاد موتور خانه آسانسور هیدرولیک چقدر باید باشد؟ .89

 فرق سیستم کلکتیودان  با کلکتیو سلکتیو را بنویسید؟ .90

 بنویسید؟ را سیمپلکس با دوپلکس سیستم فرق .91

 متر بر ثانیه در یک ساعت محاسبه نمایید. 5/0سانتیمتر و سرعت 100ظرفیت جابجایی یک دستگاه پله برقی با عرض  .92

 متر بر ثانیه در یک ساعت محاسبه نمایید. 65/0سانتیمتر و سرعت 100ظرفیت جابجایی یک دستگاه پله برقی با عرض  .93

ت و مشخصات در چه نوعی از آسانسور درب طبق بایستی مجهز به پنجره باشد و چرا؟ ابعاد مجاز پنجره چیست و ضخام .94

 شیشه و طلق چه بایستی باشد و این ضخامت چگونه به ابعاد پنجره ربط پیدا می کند ؟ 

 بار استاتیک موتورگیربکس به چه معناست و چگونه محاسبه میگردد ؟ فرمول آن چیست ؟   .95

 شرایط تهویه چاه و موتورخانه اسانسور چیست ؟ .96

 ؟ز متصل باشند؟  تحت چه  شرایطیین باید به ضربه گیر روی کابین نیچه نوعی از آسانسورها علاوه بر ضربه گبر زیرکاب .97

الزامات ایمنی ترمز الکترومکانیکی موتور آسانسور ، نحوه کار ، حداکثر نیروی لازم برای بازکردن  و نحوه قطع و وصل  .98

 جریان را توضیح دهید .

را مشخص کرده و توضیح دهید ) با   1:2به آویز   1:1سناریوی تغییر نیروها ، بار و توان در آسانسورهای کششی ازا آویز  .99

 اعداد و رقام ( .

حداقل ارتفاع مفید دربهای آسانسور چقدر است ؟ حداکثر فاصله مجاز دربهای طبقه در یک آسانسور باری  .100

 چند مترمی تواند باشد ؟ 

اصلی بالانس بودن آنها  در صورتی که در آسانسور هیدرولیک بیش از یک جک مورد استفاده قرار گیرد ، شرط .101

 و حرکت هماهنگ آنها با یکدیگر چه می باشد ؟

 چه تمهیدات و پیشنهاداتی دارید ؟ (Zone II )برای یک آسانسور ضد گردغبار و ضد انفجا   .102

کفشک رولر چه کاربردهایی دارد ) در انواع آسانسور ( و جهت جلوگیری از لرزش کابین بدلیل لنتقال آنی   .103

 ارتعاشات در این نوع کفشکها ، چه تدابیری لازم است ) در خصوص نصب ( ؟ 

 حداکثر نیروی وارده بر کف چاله آسانسور از طریق ریلها ، چیستند و چگونه محاسبه میشوند ؟ .104

تمهیدات ایمنی ) استانداردی( در خصوص آسانسورهای کششی بدون موتورخانه با سیستم  مهمترین .105

 موتورگیرلس چیستند ؟ 

 چقدر است ؟ 12حداقل قطر مناسب فلکه هرزگرد برای سیم بکسل نمره  .106

 شرایط آسانسور ها با قابلیت حمل صندلی چرخدار را بنویسید؟  .107

نفر و وزن  7به گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضر .108

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟  700کابین 



نفر و وزن  4نیروهای وارده به ضربه گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با ظرفیت  .109

 کیلوگرم را محاسبه فرمائید؟ 400کابین 

 چقدر باید باشد و چه شرایطی باید داشته باشد؟ حداقل ابعاد درب های اضطراری .110

 آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است: .111

 7متر بر ثانیه ، با  1، سرعت حرکت کابین  10رشته سیم بکسل نمره 5کیلوگرم ،  700نفر ، وزن کابین با متعلقات 10ظرفیت 

سانتیمتر ، زاویه تماس 40تیمتر ، قطر فلکه هرز گرد سان 52، قطر فلکه کششی 1به  1متر ، سیستم تعلیق  23توقف و طول مسیر 

، وزن موتورگیربکس به همراه شاسی زیر موتور  60و راندمان گیربکس 90درجه ، راندمان موتور165سیم بکسل روی فلکه اصلی 

 T9کیلوگرم و ریل کابین 500

 مطلوب ست : 

a) .محاسبه میزان وزنه مورد نیاز 

b) .محاسبه توان موتور 

c) ایمنی. محاسبه ضریب 

d) .محاسبه نیروی وارده به ضربه گیرهای کابین و کادر وزنه 

e) .نیروی وارده به دال بتونی 

f) .محاسبه فشار مخصوص 

g)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2  ظرفیت کامل وقتی کابین پایین ترین طبقه است. %125با 

h)  محاسبه نیروی کششیT1  وT2 .بدون وزن وقتی کابین بالاترین طبقه است 

i) سانتیمتر باشد. 180نش ریل ها در صورتیکه فاصله براکت ها محاسبه ت 

 

 شکل را بکشید ؟  شیار فلکه موتور  زاویه  .112

 کفشک را تعریف کرده و انواع آن را نام ببرید و شرایط استفاده از انواع کفشک را نام ببرید ؟  .113

 چاه آسانسوری با مشخصات زیر مفروض است . .114

 سانتیمتر تلسکوپی . 80متر و به صورت دو درب تونلی و عرض بازشو  2/2متر عمق چاه  8/1عرض چاه 

 محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و نشان دادن تمامی حداقل فواصل استانداردی در جانمایی چاه آسانسور

 

 شیر محدود کننده را تعریف کرده و محل نصب آن باید کجا باشد؟ .115

 فرق سیستم دوپلکس با سیمپلکس را بنویسید؟ .116

متر بر ثانیه در یک ساعت محاسبه  5/0سانتیمتر و سرعت  80فیت جابجایی یک دستگاه پله برقی با عرض ظر .117

 نمایید.

متر بر ثانیه در یک ساعت  65/0سانتیمتر و سرعت  60ظرفیت جابجایی یک دستگاه پله برقی با عرض  .118

 محاسبه نمایید.



 کیلوگرم را محاسبه نمائید. 600 نفره با کابین به وزن 6مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .119

 مقاومت درب ها در برابر نیروی عمودی چند نیون باید باشد؟ .120

 ؟ بنویسید را شود رعایت آسانسور موتورخانه در باید که استانداردی فواصل حداقل تمامی .121

 گیرد؟چند نوع ترمز ایمنی وجود دارد و در چه سرعت هایی مورد استفاده قرار می .122

شدن یک درب کشویی در تمام طول مسیر حرکت برای آسانسورهایی که درب آن ها از  متوسط سرعت بسته .123

 شود چقدر است؟وسط باز می

 قطعاتی که نیاز به گواهی نامه دارند را نام ببرید. .124

 شود؟روی تابلو حرکت دستی در موتور خانه چه اطلاعاتی نوشته می .125

 توضیح دهید. آن را علت ؟ D.Cباید باشد یا  A.Cولتاژ ترمز موتور  .126

 باشد؟حداقل قطر طناب فولادی چه قدر می .127

 حداقل ابعاد کابین آسانسور های زیر را بنویسید ؟ )واحد اندازه ذکر گردد(    .128

 ب=آسانسور برانکارد بر:            طول کابین=                           عرض کابین=                                  عرض ورودی در

 سور تخت بر:               طول کابین=                           عرض کابین=                                  عرض ورودی درب=آسان

 رب=آسانور ویلچربر:                  طول کابین=                           عرض کابین=                                  عرض ورودی د

 

 حداقل ابعاد درب های و دریچه های زیر را بنویسید ؟)واحد اندازه ذکر گردد(  .129

 دراضطراری=

 دریچه افقی= 

 دردسترسی به چاهک و اتاقک فلکه ها=

 

 حداقل ابعاد موارد زیر را زیر را بنویسید ؟)واحد اندازه ذکر گردد(   .130

 درب موتور خانه=

 ابعاد موتور خانه آسانسور هیدرولیک= 

 سترسی=درهای د

 

 

 حداقل روشنایی کابین و چاه و موتورخانه باید چند لوکس باشد ؟  .131

 کابین=  

 چاه=     

 موتورخانه=

 

 نمره( 5/0حداکثر سرعت و شیب مجاز پله برقی چقدر می باشد؟)واحد اندازه ها ذکر گردد() .132

 سرعت= 



 شیب= 

 

نیروی که به ریل در هنگام عمل ترمز ایمنی وارد می آید در انواع پاراشوتها چه میزان می باشد ؟)با ذکر نام  .133

 پاراشوتها( 

1                                                             =2                                                                 =3= 

 

 در صورت عدم امکان نصب راه پله برای موتورخانه آسانسور تحت چه شرایطی استفاده از نردبان مجاز است؟  .134

                                                                                             ترمز ایمنی را تعریف کرده و انواع آن را نام ببرید و شرایط استفاده از انواع ترمز ایمنی توضیح دهید ؟                              .135

( در دسترس )محل عبور افراد ( میباشد  ) مانند آسانسورهای   PITدر آسانسورهایی که  فضای چاهک )   .136

 پانورامیک هتلها ( ، پوشش و  کف این چاه باید  از نظر ایمنی چه شرایطی را داشته باشد؟  

متر بر ثانیه ،   1به گیر زیر کابین و ضربه گیر زیر وزنه تعادل برای آسانسوری با سرعت نیروی وارده بر ضر .137

 کیلو گرم را محاسبه نمایید .  750نفر و وزن کابین  8ظرفیت 

 سانتی مترباشد :  200سانتی مترعرض و به عمق 240اگر داکت آسانسور به ابعاد   .138

a) ن حداقل فواصل لازم در جانمایی چاه با درب  تمام اتو ماتیک  محاسبه ظرفیت کابین با رسم شکل و با نشان داد

 که درب داخل چاه آسانسور نصب شود  80تلسکوپی

b)  محاسبه ضریب اطمینان 

c) محاسبه وزن زنجیر جبران 

d)  محاسبه بار استاتیکی وارد بر محور فلکه  کشش موتور 

e)  محاسبه توان موتور 

f) موتور گیربکس  محاسبه نیروهای وارد بر دال بتنی در محل نصب 

g)  محاسبه فشار مجاز بر روی فلکه کشش 

h)  فقط محاسبه کششT1 وT2   وقتی کابین با ظرفیت کامل در پایین ترین طبقه قرار دارد 

 مفروضات :  

رشته نمره  6تعداد سیم بکسل  -3متر         36ارتفاع چاه  -2کیلو گرم   1200وزن کابین  -1اگر چاه  آهن کشی شده باشد   

 6/1سرعت آسانسور یا سرعت کابین  - 4کیلو گرم می باشد .     4/0و وزن هر متر   57400و حداقل بار پارگی سیم بکسل  11

در صد .  95در صد وراندمان فلکه ها  60درصد گیربکس  90راندمان موتور  -6می باشد.  2:1سیستم تعلیق   -  5متر بر ثانیه   

 زن تراول کابل صرفه نظر می شوداز و -8متر باشد  38ارتفاع چاه  -7

 

زنجیر جبران چه عملی را انجام میدهد و انتخاب آن به چه عواملی بستگی داشته و چگونه محاسبه میشود )  .139

 فرمول محاسباتی ( ؟  

 



مناسب ترین نوع طناب فولادی ) از نظر نوع بافت و مغز بکسل  (  برای آسانسورهای ارتفاع بالا چه میباشند و  .140

 چرا  ؟

 

سلکتیو را توضیح دهید )نحوه رفتار و مورد استفاده ( . این سیستم برای چه -سیستم عملکرد کلکتیو .141

 ساختمانهایی مناسب است و چرا ؟

چه قطعاتی از آسانسور دارای استاندارد اجباری ایران میباشند ؟ یکی از این قطعات را انتخاب و استانداردهای  .142

 اجباری آن را توضیح دهید . 

 یژه چیست ؟ چگونه محاسبه میگردد ؟فشار و .143

 کاربرد ،  شرایط و الزامات استانداردی استفاده از دربهای طبقه با بازشوی عمودی ) گیوتینی ( را توضیح دهید. .144

 شتاب کند شونده در زمان سقوط کابین با بار نامی بایستی در چه محدوده ای قرار داشته باشد ؟ .145

بین به سمت بالا چه میزان است ؟ این نیرو چگونه اعمال میگردد ؟  حداکثر نیروی لازم جهتحرکت دستی کا .146

 اندازه این نیرو در آسانسور گیربکسی و گیرلس چگونه تغییر میکند و چرا ؟

سازه آسانسور بایستی قدرت تحمل چه باری را داشته باشد ؟  بیشترین بار به سازه ، در چه زمانی اعمال  .147

 ل توضیح دهید .میگردد ؟ لطفا با اعداد یا فرمو

 شیر اطمینان مورد استفاده در آسانسور های هیدرولیک چیست و چگونه عمل می کند ؟   .148

 بکسلی را  لیست نمایید . –سری ایمنی های یک آسانسور الکتریکی کششی و یک آسانسور هیدرولیک  .149

 گرمای مجاز محیط موتورخانه آسانسور حداقل و حداکثر چه میزان است؟ .150

 وارده بر کف چاله آسانسور از طریق ریلها ، چیستند و چگونه محاسبه میشوند ؟حداکثر نیروی  .151

 ( را توضیح دهید.PIT( و چاهک )over headفضای بالاسری ) .152

 سیستم ترمز ایمنی )پاراشوت( را توضیح داده و انواع آن را برای سرعت های مختلف نام ببرید. .153

 ببرید و سه مورد را توضیح دهید. انواع مرسوم سیستم های فراخوانی آسانسور را نام .154

 آسانسورهایی که قابلیت حمل بیمار )برانکاربر( را دارند باید دارای چه مشخصاتی باشند. .155

 چه مقدار بار )استاتیکی و دینامیکی( بر سقف چاه آسانسور وارد میشود. .156

 روشنایی چاه آسانسور چگونه تامین میشود و شرایط استانداردی آن چیست؟ .157

 رد ترمز ایمنی )پاراشوت( چه مقدار نیرو به سازه چاه آسانسور وارد میشود؟هنگام عملک .158

 حداقل فضای موتورخانه ) فضای باز جلوی تجهیزات ثابت و چرخشی و تابلوی کنترل( چقدر است؟ .159

 شرایط استاندارد برای آسانسورهای معلق چیست؟ )آسانسورهایی که زیر چاهک آن ها محل تردد است( .160

 ست و در چه صورت نصب آن الزامیست و شرایط استاندارد آن را توضیح دهید.درب اضطراری چی .161

 صورتی ودر است چقدر  )خروجی و ورودی پله(افراد  شدن پیاده تسهیل جهت پله تعداد وحداکثر حداقل .162

 است؟ چقدر تعداد این باشد متر 6بیش از  پله ارتفاع که

 شرایط استاندارد نرده پله برقی چیست؟ .163

 )شود داده توضیح مورد 3 حداقل( چیست آسانسور موتورخانه هوای تخلیه استاندارد شرایط .164

 دهید توضیح را یک هر ونصب کاربرد و برده نام میباشند گونه چند هیدرولیکی آسانسورهای .165

توقف که در ان  8کیلوگرم با  600مطلوب است محاسبه مقدار سیم بکسل برای آسانسوری که به ظرفیت  .166

 4.2متر و بالاسری  1.6بوده و ارتفاع پیت  2:  1شیاره و سیستم نصب آسانسور  5متر و فلکه موتور  3.5 ارتفاع طبقات

 متر میباشد.



 

 : است مفروض زیر داکت .167

 

 

  سانتیمتر 160عرض چاه 

  سانتیمتر 195عمق چاه 

  سانتیمتر 350ارتفاع طبقات 

  توقف 10تعداد طبقات 

  در جنوب ساختماندرب  3در ب در شمال و  7جهت نصب درب 

  کیلوگرم 960وزن تقریبی کابین 

 است مطلوب

 کابین  ظرفیت حداکثر 

 متربرثانیه 1 سرعت برای 2:  1  نصب سیستم با گیرلس موتور توان 

 موتور شفت بر وارد استاتیکی بار محاسبه 

 نیاز مورد کابل وتراول بکسل وسیم ریل محاسبه 

 

 : است مفروض زیر داکت .168

 

 

  سانتیمتر 165عرض چاه 

  سانتیمتر 145عمق چاه 

  سانتیمتر 320ارتفاع طبقات 

  توقف 7تعداد طبقات 

 نوع محرک هیدرولیکی غیر مستقیم 

  کیلوگرم 960وزن تقریبی کابین 

 است مطلوب

 کابین  ظرفیت حداکثر 

 طول جک مورد نیاز 

  باشد محاسبه سیم بکسل و تراول  شیاره 4در صورتی که موتورخانه در کنار چاهک قرار داشته باشد و فلکه کاراسلینگ

 کابل مورد نیاز

 

 درب اضطراری چیست و در چه صورت نصب آن الزامیست و شرایط استاندارد آن را توضیح دهید. .169

 شود؟چه قسمتی از آسانسور نصب میشود؟ در شیر یک طرفه چیست؟ در چه نوع آسانسورهایی نصب می .170

توقف  7میلیمتر( و برای  3200نفره با اتفاع طبقات یکسان ) 6متراژ سیم بکسل مورد نیاز برای یک آسانسور  .171

 اندازه چاهک و بالاسری حداقل در نظر گرفته شود.شیار را محاسبه کنید.  4با موتور 

در رابطه با آتش سوزی و کنترل گسترش آن در آسانسور ، چه تمهیداتی بایستی پیش بینی گردد ) بصورت  .172

 عمومی و نه برای آسانسور های مقاوم در برابر آتش که شرایط خاص دارند ( ؟ 



در یک آسانسور چگونه تعداد شاخه های ریل آسانسور را محاسبه می کنیم ؟ برای آسانسوری که طول چاه   .173

 متر است ، به چند شاخه ریل نیاز داریم ؟  23متر و ارتفاع حرکت  5/28

 مقدار وزنه برای آسانسوری با مشخصات زیر را حساب کنید : .174

 نفر 13ظرفیت :  -الف

 کیلوگرم 1240وزن کابین :  -ب

 کیلوگرم 280وزن کادر خالی :   -ج 

 %45نسبت جبران  -د

 چگونه طول هر رشته سیم بکسل را محاسبه می نمائیم ؟   2:1در یک آسانسور با سیستم طناب کشی   .175

 23متر و ارتفاع حرکت  5/28را چگونه محاسبه می نمائیم ؟ برای آسانسوری که طول چاه  OS طول کابل  .176

 نیاز است ؟ OSمتر است ، به چند متر کابل 

رفته بر روی شستی های   توقف دوبلکس کلکتیو سلکتیو مجموع تعداد تکمه های بکار 8در دو آسانسور مجاور  .177

 طبقات چند عدد است ؟ 

دریچه تخلیه هوای چاه آسانسور چیست ؟ محل نصب آن و نحوه استفاده آن چگونه است و موارد ایمنی در  .178

 رابطه با آن شرح داده شود .

 ایمنی در یک آسانسور برقی چیست ؟ به تفکیک و کامل توضیح دهید . مدار سری

 

 کدام را که اشتباه میدانید ، علامت بزنید :از گزینه های زیر هر  .179

a.  سانتی دو جهته  25گاورنر 

b.  سانتی یک جهته  30گاورنر 

c.  جهته  2پاراشوت لحظه ای 

d. ضربه گیر هیدرولیک پلی یورتان 

e.  سانتی یک جهته  25گاورنر 

f.  زبانه  2قفل لولایی 

g. ) پله پلاستیکی ) پله برقی 

h.  سیل در اتوماتیک آهنی 

i.  کفشک رولر آلمینیومی 

j. ) تابلو فرمان تمام الکترونیکی ) بدون کنتاکتور برقی 

k.  پاراشوتIP54  

l.  موتور آسانسورIP73  

m.   64:12گیربکس با نسبت تبدیل  

n.  قفل لولاییIP67  

o.  کمان در باز کن اتوماتیک برقی 

p.  ) ولت  12مگنت دربازکن ) لولایی 

q.  نخی نایلونی ویژه برای شاقول ریزی 

r. بدون سنسور درب کاین 

s.  3سیستمVF  بدون انکودر 



t.  ) سیستم مکان یابی چاه بدون تیغه و پرچم ) استفاده فقط از انکودر  مکان یاب در چاه  

 

  دهید؟ آسانسورتوضیح کابین بالاسری فضای گانه چهار شرایط و ؟ چیست اورهد .180

 است؟ چقدر کابین و طبقات های درب شدن بستن نیروی و سرعت و جنبشی انرژی حداقل .181

 ( باید چه شرایطی را داشته باشد؟فضای بالا سری )اورهد .182

متر با ابعاد حداقل موتورخانه و حداقل بالا  27متراژ تراول کابل مورد نیاز برای یک آسانسور با ارتفاع چاه  .183

 باشد؟سری چقدر می

رسم شکل  باشد؟ باتلسکوپی در چاه آسانسور چه میزان می 90حداقل عرض مورد نیاز جهت نصب درب  .184

 توضیح دهید.

باشد. کیلوگرم باشد چه مقدار وزنه لازم می 650وزن کابین  ( در صورتیکه  600kgنفره ) 8برای یک اسانسور  .185

 محاسبه نمایید( %50)نسبت تعادل 

 میباشد؟بارسم میزان چه آسانسور چاه در لته دو 90 تلسکوپی درب نصب جهت نیاز مورد عرض حداقل .186

 دهید. توضیح شکل

باشد؟بارسم شکل دو لته در چاه آسانسور چه میزان می 80اقل عرض مورد نیاز جهت نصب درب تلسکوپی حد .187

 توضیح دهید.

 باید باشد ؟ Lux شدت روشنایی کابین و موتور خانه و چاه چند .188

 کابین     = -

 موتورخانه= -

 چاه        = -

 

 سینی چقدر باید باشد؟ ارتفاع قسمت عمودی سینی زیر در کابین چقدر باید باشد؟عرض .189

 اتفاع:

 عرض:

م ثابت با متحرک(چقدر باید حداقل فاصله بین کابین و کادروزنه )دوجسم متحرک(و کابین با دیواره چاه)جس .190

 باشد؟

 متحرک با ثابت     = -

 متحرک با متحرک = -

عدد حداقل تعداد کلیپس سیم بکسل )کورپی( برای سیم بکسل های اصلی و برای سیم بکسل گاورنر چند  .191

 باید باشد؟

 سیم بکسل اصلی -

 سیم بکسل گاورنر  -

شیار را  5متر با موتور گیربکس  27نفره با طول مسیر حرکت  7سیم بکسل مورد نیاز برای یک آسانسور  .192

 ( سری حداقل در نظر گرفته شود.اندازه چاهک و بالا)  محاسبه کنید.

شیار را  5متر با موتور گیربکس  37نفره با طول مسیر حرکت  10سیم بکسل مورد نیاز برای یک آسانسور  .193

 ( اندازه چاهک و بالاسری حداقل در نظر گرفته شود.)  محاسبه کنید.



 حاسبه نمائید.کیلوگرم را م 400نفره با کابین به وزن  4مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .194

 کیلوگرم را محاسبه نمائید. 500نفره با کابین به وزن  5مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .195

 کیلوگرم را محاسبه نمائید. 600نفره با کابین به وزن  6مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .196

 محاسبه نمائید.کیلوگرم را  800نفره با کابین به وزن  8مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .197

 کیلوگرم را محاسبه نمائید. 900نفره با کابین به وزن  9مقاومت کف چاهک برای یک آسانسور  .198

 شیار را محاسبه کنید. 4متر با موتور گیربکس  37نفره با طول چاه  5سیم بکسل مورد نیاز برای یک آسانسور  .199

 ( اندازه چاهک و بالاسری حداقل در نظر گرفته شود.) 

کیلوگرم باشد چه  750نفره ظرفیت کابین چند کیلو گرم است و در صورتیکه وزن کابین   9وریک آسانس .200

 محاسبه نمائید( %50سبت تعادل مقدار وزنه لازم می باشد؟)ن

 ظرفیت به کیلوگرم : -

 مقدار وزنه تعادل به کیلوگرم : -

 

 حداقل عرض وارتفاع مفید درب ورودی موتورخانه چند سانتیمتر باید باشد؟ .201

 عرض :  -

 ارتفاع: -

؟)با حداکثر شیب رمپ برقی چند درجه است حداکثر سرعت و شیب مجاز برای پله برقی چقدر می باشد و .202

 ذکر واحد(

 سرعت پله= -

 زاویه پله= -

 زاویه رمپ=  -

 ن باید باشد؟تومقاومت درب ها در برابر نیروی عمودی چند نیو -


